## Comunicazione ai sensi della Legge n.124/2017, della circolare del Ministero del Lavoro n. 2/2019 e della L.R. 23 del 29/2012

DENOMINAZIONE SOGGETTO RICEVENTE	DENOMINAZIONE SOGGETTO EROGANTE	TIPO DI RAPPORTO	SOMMA INCASSATA	DATA CAUSALE INCASSO
Gestione Atlantic S.n.c. di Carraro Matteo & C COD. FISCALE 02178780280	Azienda Ulss n. 6 Euganea	PRESTAZIONI DI SERVIZI	10,766.76	1/19/2021 Convenzione con il sistema Sanitario Nazionale
Gestione Atlantic S.n.c. di Carraro Matteo & C COD. FISCALE 02178780280	Azienda Ulss n. 6 Euganea	PRESTAZIONI DI SERVIZI	3,753.73	1/19/2021 Convenzione con il sistema Sanitario Nazionale
Gestione Atlantic S.n.c. di Carraro Matteo & C COD. FISCALE 02178780280	Azienda Ulss n. 6 Euganea	PRESTAZIONI DI SERVIZI	5,961.04	2/3/2021 Convenzione con il sistema Sanitario Nazionale
Gestione Atlantic S.n.c. di Carraro Matteo & C COD. FISCALE 02178780280	Azienda Ulss n. 6 Euganea	PRESTAZIONI DI SERVIZI	2,790.51	2/3/2021 Convenzione con il sistema Sanitario Nazionale
Gestione Atlantic S.n.c. di Carraro Matteo & C COD. FISCALE 02178780280	Azienda Ulss n. 6 Euganea	PRESTAZIONI DI SERVIZI	5,152.81	2/19/2021 Convenzione con il sistema Sanitario Nazionale
Gestione Atlantic S.n.c. di Carraro Matteo & C COD. FISCALE 02178780280	Azienda Ulss n. 6 Euganea	PRESTAZIONI DI SERVIZI	235.28	2/19/2021 Convenzione con il sistema Sanitario Nazionale
Gestione Atlantic S.n.c. di Carraro Matteo & C COD. FISCALE 02178780280	Azienda Ulss n. 6 Euganea	PRESTAZIONI DI SERVIZI	9,210.53	5/27/2021 Convenzione con il sistema Sanitario Nazionale
Gestione Atlantic S.n.c. di Carraro Matteo & C COD. FISCALE 02178780280	Azienda Ulss n. 6 Euganea	PRESTAZIONI DI SERVIZI	986.4	5/28/2021 Convenzione con il sistema Sanitario Nazionale
Gestione Atlantic S.n.c. di Carraro Matteo & C COD. FISCALE 02178780280	Azienda Ulss n. 6 Euganea	PRESTAZIONI DI SERVIZI	9,544.43	6/17/2021 Convenzione con il sistema Sanitario Nazionale
Gestione Atlantic S.n.c. di Carraro Matteo & C COD. FISCALE 02178780280	Azienda Ulss n. 6 Euganea	PRESTAZIONI DI SERVIZI	5,906.35	6/17/2021 Convenzione con il sistema Sanitario Nazionale
Gestione Atlantic S.n.c. di Carraro Matteo & C COD. FISCALE 02178780280	Azienda Ulss n. 6 Euganea	PRESTAZIONI DI SERVIZI	4,909.71	8/5/2021 Convenzione con il sistema Sanitario Nazionale
Gestione Atlantic S.n.c. di Carraro Matteo & C COD. FISCALE 02178780280	Azienda Ulss n. 6 Euganea	PRESTAZIONI DI SERVIZI	8,087.67	8/11/2021 Convenzione con il sistema Sanitario Nazionale
Gestione Atlantic S.n.c. di Carraro Matteo & C COD. FISCALE 02178780280	Azienda Ulss n. 6 Euganea	PRESTAZIONI DI SERVIZI	1,636.68	8/31/2021 Convenzione con il sistema Sanitario Nazionale
Gestione Atlantic S.n.c. di Carraro Matteo & C COD. FISCALE 02178780280	Azienda Ulss n. 6 Euganea	PRESTAZIONI DI SERVIZI	6,531.25	8/31/2021 Convenzione con il sistema Sanitario Nazionale
Gestione Atlantic S.n.c. di Carraro Matteo & C COD. FISCALE 02178780280	Azienda Ulss n. 6 Euganea	PRESTAZIONI DI SERVIZI	10,479.64	10/25/2021 Convenzione con il sistema Sanitario Nazionale
Gestione Atlantic S.n.c. di Carraro Matteo & C COD. FISCALE 02178780280	Azienda Ulss n. 6 Euganea	PRESTAZIONI DI SERVIZI	10,154.67	10/28/2021 Convenzione con il sistema Sanitario Nazionale
Gestione Atlantic S.n.c. di Carraro Matteo & C COD. FISCALE 02178780280	Azienda Ulss n. 6 Euganea	PRESTAZIONI DI SERVIZI	11,582.72	11/24/2021 Convenzione con il sistema Sanitario Nazionale
Gestione Atlantic S.n.c. di Carraro Matteo & C COD. FISCALE 02178780280	Azienda Ulss n. 6 Euganea	PRESTAZIONI DI SERVIZI	8,307.52	11/26/2021 Convenzione con il sistema Sanitario Nazionale
Gestione Atlantic S.n.c. di Carraro Matteo & C COD. FISCALE 02178780280	Istituto Naz. per l'Ass. contro gli Infortuni sul Lavoro - INAIL di Albenga	PRESTAZIONI DI SERVIZI	1,387.12	1/20/2021 Prestazioni Alberghiere
Gestione Atlantic S.n.c. di Carraro Matteo & C COD. FISCALE 02178780280	Istituto Naz. per l'Ass. contro gli Infortuni sul Lavoro - INAIL di Torino	PRESTAZIONI DI SERVIZI	644.02	1/21/2021 Prestazioni Alberghiere
Gestione Atlantic S.n.c. di Carraro Matteo & C COD. FISCALE 02178780280	Istituto Naz. per l'Ass. contro gli Infortuni sul Lavoro - INAIL di Venezia T.F.	PRESTAZIONI DI SERVIZI	1,387.12	1/22/2021 Prestazioni Alberghiere
Gestione Atlantic S.n.c. di Carraro Matteo & C COD. FISCALE 02178780280	Istituto Naz. per l'Ass. contro gli Infortuni sul Lavoro - INAIL di Bergamo	PRESTAZIONI DI SERVIZI	2,080.68	2/2/2021 Prestazioni Alberghiere
Gestione Atlantic S.n.c. di Carraro Matteo & C COD. FISCALE 02178780280	Istituto Naz. per l'Ass. contro gli Infortuni sul Lavoro - INAIL di Monfalcone	PRESTAZIONI DI SERVIZI	693.56	2/3/2021 Prestazioni Alberghiere
Gestione Atlantic S.n.c. di Carraro Matteo & C COD. FISCALE 02178780280	Istituto Naz. per l'Ass. contro gli Infortuni sul Lavoro - INAIL di Pisa	PRESTAZIONI DI SERVIZI	1,337.58	2/12/2021 Prestazioni Alberghiere
Gestione Atlantic S.n.c. di Carraro Matteo & C COD. FISCALE 02178780280	Istituto Naz. per l'Ass. contro gli Infortuni sul Lavoro - INAIL di Treviso	PRESTAZIONI DI SERVIZI	1,832.98	2/18/2021 Prestazioni Alberghiere